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Vrsta
objave:

Plan	nabave 	 	

Opis: Plan	nabave	za	2024.	godinu	-	vodomjeri	-	zamjena	staro	za	novo;	nabava	i	doprema	raznog
vodovodnog	i	kanalizacijskog	materijala;	izgradnja	probno	-	eksploatacijskog	zdenca	u	zvaršju
netretićkom;	stručni	nadzor	nad	izvođenjem	probno	-	eksploatacijskog	zdenca	u	završju
netretićkom;	USLUGA	PRAVNE	PODRŠKE	I	PODRŠKE	U	PROVEDBI	POSTUPKA	JAVNE	NABAVE	U
PROJEKTU	POBOLJŠANJE	JAVNE	VODOOPSKRBE	NA	USLUŽNOM	PODRUČJU	JIVU	-	A	KOMUNALNO
DUGA	RESA	d.	o.	o.;	crpke	za	vodu;	crpke	za	fekalne	vode;	analiza	vode;	Šljunak	,	pijesak	,
drobljeni	kamen	i	agregati;	Beton	i	proizvodi	od	betona;	Kemikalije	za	obradu	vode;	Rezervni
dijelovi	i	pribor	za	vozila;	Dijelovi	strojeva	za	iskope;	Uredski	materijal;	Prijevoz	u	cestovnom
prometu;	Usluge	mobilne	telefonije;	Usluge	GPRS	veza	(	telemetrija	)	;	Usluge	fiksne	telefonije;
Razna	roba	i	usluge	za	održavanje	vodovodnih	postrojenja;	Usluge	pravnog	savjetovanja	i
zastupanja;	Bankarske	usluge;	Usluge	popravka	,	održavanja	i	srodne	usluge	za	vozila	i
pripadajuću	opremu	-	automobil	osobni;	Usluge	popravka	,	održavanja	i	srodne	usluge	za	vozila
i	pripadajuću	opremu	-	teretna	vozila;	Usluge	popravka	i	održavanja	radnih	strojeva;
Informatička	i	uredska	oprema;	Usluge	popravka	i	održavanja	i	srodne	usluge	za	osobna
računala	,	uredsku	,	telekomunikacijsku	i	audiovizualnu	opremu;	Usluge	stručnog
usavršavanja;	Poštanske	usluge;	Gume	za	vozila	i	s	njima	povezani	proizvodi;	Usluge	tehničkog
pregleda	vozila;	Geodetske	usluge;	Premije	osiguranja;	Revizorske	usluge;	Građevinski
materijali;	Usluge	zaštite	na	radu	i	zaštite	okoliša;	Dijelovi	i	pribor	za	alatne	strojeve	i	ručne
alate;	Ulja	i	sredstva	za	podmazivanje;	Razni	sitni	inventar	(	ručni	alati	)	;	Premazne	boje	,	lakovi
i	kistovi;	Cestovni	znakovi	i	svjetleći	znakovi;	Usluge	na	području	odnosa	s	javnošću;	Radna
odjeća	,	posebna	radna	oprema	i	pribor;	POBOLJŠANJE	JAVNE	VODOOPSKRBE	NA	USLUŽNOM
PODRUČJU	JIVU	-	A	KOMUNALNO	DUGA	RESA	d.	o.	o.;	STRUČNI	NADZOR	NA	PROJEKTU
POBOLJŠANJE	VODOOPSKRBE	NA	USLUŽNOM	PODRUČJU	JIVU	-	A	KOMUNALNO	DUGA	RESA	d.	o.	o.;
PROMIDŽBA	I	VIDLJIVOST	ZA	PROJEKT	POBOLJŠANJE	JAVNE	VODOOPSKRBE	NA	USLUŽNOM
PODRUČJU	JIVU	-	A	KOMUNALNO	DUGA	RESA	d.	o.	o.;	USLUGA	VODITELJA	PROJEKTA	.	-
POBOLJŠANJE	VODOOPSKRBE	NA	USLUŽNOM	PODRUČJU	JIVU	-	A	KOMUNALNO	DUGA	RESA	d.	o.	o.
za	GRUPU	1	-	IZGRADNJA	VODOOPSKRBNOG	SUSTAVA	JUŽNOG	DIJELA	OPĆINE	KRNJAK	S	CRPNOM
STANICOM	ČATRNJA	I	VODOSPREMOM	VETILJAČA;	usluga	zamjene	vodomjera;	radovi	na	sanaciji
sustava	javne	vodoopskrbe	u	sklopu	izvođenja	radova	na	sustavu	javne	odvodnje	aglomeracije
karlovac	-	duga	resa;	izmjena	vodovoda	u	naselju	gornje	mrzlo	polje;	stručni	nadzor	na	sanaciji
sustava	javne	vodoopskrbe	-	izmjena	vodovoda	u	naselju	gornje	mrzlo	polje;	izrada	projektne
dokumentacije	za	opremanje	zdenca	u	bukovlju;	izrada	projektne	dokumentacije	za	izgradnju
priključaka	na	izgrađenom	dijelu	sustava	javne	odvodnje	u	naselju	belajske	poljice;	izvođenje
priključaka	na	izgrađeni	dio	sustava	javne	odvodnje	u	naselju	belajske	poljice;	stručni	nadzor
nad	izvođenjem	priključaka	na	izgrađeni	dio	sustava	javne	odvodnje	u	naselju	belajske	poljice;
izvođenje	radova	cs	frketić	s	prihvatnim	bazenom	i	oporemom	za	automatizaciju	i	telemetriju	vs
babićka;	stručni	nadzor	nad	izvođenjem	cs	frketić	s	prihvatnim	bazenom	i	oporemom	za
automatizaciju	i	telemetriju	vs	babićka;	vodovodni	priključak	poslovne	zone	maletići	,	općina
netretić;	stručni	nadzor	nad	izvođenjem	vodovodnog	priključka	poslovne	zone	maletići;	Izrada
glavnog	projekta	rekonstrukcije	/	izgradnje	vodovoda	u	naselju	Maletići	,	Općina	Netretić;
nabava	teretnog	(	kombi	)	rabljenog	vozila	putem	financijskog	lizinga;	izrada	projektne
dokumentacije	za	izgradnju	sanitarne	odvodnje	u	naselju	varoš	bosiljevac	-	radićeva	ulica	u
dugoj	resi;	izrada	glavnog	projekta	vodoopskrbe	donji	budački	-	dugi	dol;	izrada	glavnog
projekta	vodoopskrbe	barilović	-	krnjak;	vodomjeri	-	zamjena	staro	za	novo;	nabava	i	doprema
raznog	vodovodnog	i	kanalizacijskog	materijala;	izrada	projektne	dokumentacije	za	opremanje
bunara	u	bukovlju;	dodatno	čišćenje	bunara	b1	i	b2	u	novigradu	na	dobri	općina	netretić;
Usluge	održavanja	i	razvoja	programa;	Razni	strojevi	i	alati;	Građevinski	radovi	na	održavanju
objekata	vodoopskrbe	i	odvodnje;	Usluga	popravka	i	održavanja	crpki	,	ventila	i	slavina;	Radovi
na	izgradnji	ili	sanaciji	temelja	i	površinskog	sloja	cesta	(	asfaltiranje	)	;	Usluge	GPS	praćenja



voznog	parka;	Strojarske	usluge;	Usluga	iskopa	za	sanaciju	kvara	na	vodoopskrbi	i	odvodnji;
Izrada	glavnog	projekta	izgradnje	vodoopskrbnog	cjevovoda	-	Prihvatni	centar	Dugi	Dol;	usluga
izrade	i	programiranja	web	stranice;	nabava	hidaruličnog	čekića	sa	prihvatom;	poslovno
savjetovanje	i	priprema	dokumentacije	plana	sigurnosti	vode	za	ljudsku	potrošnju	-	wsp;
izmjena	i	dopuna	glavnog	projekta	sekundarne	kanalizacije	naselja	sv.	petar	u	dugoj	resi;
izrada	tehničkog	rješenja	ovjesa	vodovoda	o	mosnu	konstrukciju	na	mostu	belavići;	geodetski
elaborat	-	evidentiranje	stvarnog	položaja	pojedinih	kat.	čestica	u	k.	o.	krnjak;	dopuna
programske	podrške	plc	-	a	upravljačkih	ormara	(	novigrad	na	dobri	)	;	uređenje	poslovnog
prostora	u	prizemlju	zgrade	na	adresi	kolodvorska	1	,	duga	resa;	izrada	projektne
dokumentacije	precrpne	stanice	i	klorne	stanice	krnjak;	izgradnja	vodoopskrbnog	cjevovoda	-
prihvatni	centar	dugi	dol;	stručni	nadzor	na	izgradnji	vodoopskrbnog	cjevovoda	-	prihvatni
centar	dugi	dol;	Usluge	popravka	i	održavanja	za	specijalno	vozilo	Canalyet	(	za	čišćenje
kanalizacijske	mreže	)	i	pripadajuću	opremu;	Kloridi;	Dijelovi	crpki	,	kompresora	,	strojeva	ili
motora;	Izrada	elaborata	zona	sanitarne	zaštite	vodocrpilišta	na	uslužnom	području	JIVU	-	a
Komunalno	Duga	Resa	d.	o.	o.;	sanacija	kanalizacije	na	području	grada	duge	rese;	nabava
radnog	stroja	-	mini	bager	-	putem	financijskog	lizinga;	instrumenti	za	praćenje	parametara
sukladnosti	vode	za	ljudsku	potrošnju;

www.tenderi.hr


